
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління та адміністрування»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 

галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування»

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» 
у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та 
біотехнологій імені С.З. Ґжицького розроблена робочою групою науково- 
педагогічних працівників кафедри публічного управління та адміністрування, 
разом у співпраці із стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти.

У сучасних реаліях зростає значення якісної професійної підготовки 
фахівців у сфері загальнодержавного, регіонального, місцевого управління та 
адміністративної діяльності в органах державної влади й місцевого 
самоврядування, установах, організаціях різного рівня підпорядкування. 
Освітньо-професійна програма забезпечує підготовку фахівців, здатних 
використовувати набуті компетентності в сфері публічного управління та 
адміністрування. Рецензована освітньо-професійна програма регламентує цілі, 
очікувані результати, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку 
якості підготовки здобувачів. У ній визначені програмні компетентності 
відповідно до видів і завдань діяльності у сфері публічного управління та 
адміністрування, що деталізують зміст підготовки магістрів публічного 
управління та адміністрування. Фахові компетентності мають прикладний 
характер і можуть бути застосовані майбутніми фахівцями у професійній 
діяльності.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» 
повністю відповідає визначеним цілям і завданням навчання. Послідовність 
вивчення, перелік та обсяг навчальних дисциплін відповідають структурно- 
логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти, однак пропоную розширити 
базу проходження дослідно-аналітичної практики для здобувачів освіти в 
об’єднаних територіальних громадах для набуття практичних навиків та вмінь 
щодо проектної діяльності в частині побудови стратегій розвитку об’єднаних 
територіальних громад та реалізації стратегічних пріоритетів розвитку 
об’єднаних територіальних громад відповідно до сучасних тенденцій та в 
контексті європейської інтеграції.

Загалом є підстави вважати, що освітньо-професійна програма підготовки 
магістрів спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» є 
актуальною, відповідає вимогам сьогодення та сприяє набуттю кваліфікаційних 
навичок до фахівця ступеня вищої освіти «магістр» зі спеціальності 281 
«Публічне управління та адміністрування».


